llpabonoka 20-y TOCT 3282-74
(b6 Foosr” | B-B (Y6enuyeto) S, .| Wopura nareny
7 B Hacadka V-o0pasHas MM
. ¢ 9 830 | 2420 2400
% 2520 25007
S VAVAVAVAVAVAVAVAVAVIAY
[2 “— —— 4] A H M | Beicoma naren, mm
] i i ] i i ] i i ] i ;L i 1700 1430
A AVYAVYAVYAVYAVYAVAVYAVYAVYAVAVEIS 1800 “1530°
L 5 LR LA R L Ongpa 2000 1730°
- AN \ \ , S e 2300 2030°
B NNATNA T NI TN INITNAT NN INIINITNITREY  figsens 2500 2230”
T AN AN AN AN AN AN AN AN AN /<\ AN N S 2600 "2330"
= 166 Fz03” ™ 4 2700 '2430"
= AR \ \ VEAREE 2900 2630
- ZNPZDNBZA 2D VB ZA NP2 B Zh NP2 B ZA 2N WP Z) B % ’ P "
—Eé:-; q 5§:—§§:—5§:-5 :—;5:-5§:-5§:—§§:—5§:—5§: < Hacadka V-odpasHas 3000 ”2730”
X < X | (koda 3100 2830
( [larers = O 3200 "2930"
\ \ \ <
I 4B <\</<> d ></<></<></<> /<></<></<></<></<></<, 4 _gd_/, | (koda <’
' < |
A 12 A S b
: | i TR |
= )
3: .
= 5 ) -
5 5) - - [" (Y6enuyero) [ (Y6enu4ero)
S = C bemor B15 ]
S S S04 // : (bb Fzo3a" [aika M6
= S o .
é S 210 llpobonoka 2.0-y [0CT 3282-74 (kodka
= S) <= -
& S T
= p / llpobonoka 2.0-y TOCT 3282-74
= _ | @250
%. ~ llpabonoka 2.0~y I0CT3282-74
- 4 (Yeenueno) b-b (Y6enu4ero) i
- 0 _bso_ * PasmMep 0na cnpabok. .
. w laida 8x16 [aka M8
= = g
[S Onopa bom M8 GUARD4 3D-st-8x8-5-SVn-1-0-0_0_1+2
E 4 _
Irg ‘ Cepust GUARDL 3D, cmond 80x80x3 nog|/lum._{ Macca }Macwmad
= mi ‘ /3] /lucm IN° Gokum [odn. Ylama gemonupobarue + V-03pasHas Hacadka,
‘ = - Paspad. kpenneHue ckoda, (BB, MBB, ¢ 1.20
5 i J\ i [pob npomuBonodkonom
S | - L 1L T KoHmp. Aucm 1 J/lucmob 1
2 L ! ) [ > ’
; (koda T u bonm M8 [Tavens {kooa H.koHmp. ii'Imll'Ii FENSYS
= Ymb. COBPEMEHHBIE CMCTEMbI OTPAMKEHMI
Konupoban ®opmam A3




	Page 1

